AHKETHO MpPOyYBaHe HA 3aBbPIINJIN CTYIEHTH OT criequagHocT , TexHosorust Ha
MaTepuajiuTe H MaTepHaI03HAHUE",
Yuebna 2017/2018.

C Bbnpocen auer Ne8 ca aHkeTupaHu 3 3aBBPLIMIM CMELUUATHOCT , Te€XHOIOrHA Ha
MarepuainTe U MaTepuaio3HaHue” CTyIeHTH

IlenTa Ha aHKETUPAHETO € MPOyYBaHE MHEHUETO Ha 3aBbPLUMIM CTYJCHTHU 3a pealu3aluusaTa UM
cien npuaoOvMBaHe Ha BuUcHIe oOpa3oBaHue B YHuBepcuteT ,lIpod. a-p Acen 3narapos“-
Byprac.

PeByJ’ITaTI/ITe OT HalpaBCHUA aHAJIU3 ca CIICIHUTE:

Ha wnpoc: Tloa
- Muvorc — 33%ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
—  JKena — 33 %ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
— He omeosopunu — 33%ot ankerupanute (1 crynenrn)

Ha Bbrpoc: KakBa e oGpa3oBaTe;iHaTa Bu crenen?
— nmpoghecuonanen baxanasvp - 0 %ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— 6bakanasvp - 67 %01 ankeTrpaHute (2 CTYICHTH)
= mazucmop - 33 %ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
— ¢ npaga na mazucmuvp - 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
= 0okmop - 0 %ot anketupanute (O cTyaeHTH)

Ha Bbrpoc: PaGoTuTe i B HACTOSILIUSI MOMEHT?
— 0a - 100 %ot anketupanure (3 CTyICHTH)
— ne - 0 %or anketupanure (0 cTyneHTH)

Ha Bbnpoca: IIpe3 kosi roanHa cjiejl 3aBbPUIBAHETO HA BHCLIETO 00pa30BaHUe MOCTHIUXTE
Ha paborta?

—  nwvpeama - 67%o0T ankeTrpaHute (2 CTYJACHTH)

— emopama - 33% ot anketrpanute (1 CTyIeHTH)

-  mpemama - 0 %ot anketupanute (O CTyAeHTH)

— nemama - 0 %ot anketupanure (O cTyneHTH)

—  no- kvcro - 0 %ot anketupanute (O cTyaeHTH)

Ha Bbnpoca: PaGoraTa u JIBKHOCTTA, KOSITO 3aeMaTe OTroBapsi JU Ha o0pa3oBaTe/HATA
Bu crenen?

— ne - 0% ot anketupanute (O CTYAEHTH)

= no —cxkopo ne - 0% ot ankerupanure (O cTyneHTH)

— He moea oa npeyensi - 0% ot anketupanute (O CTYAEHTH)

= no —ckopo 0a - 33%ot anketupanute (1 cTyneHTH)

— 0a - 67%ot ankeTrpaHute (2 CTYJACHTH)



Ha Bbnpoca: Iloay4aBaam Jm cTe JOMBbJAHMTE/NHA KBAJU(UKANUS cjlel 3aBbpLIBaHEe HA
BHCIIETO 00pa3oBaHHe?

oa, 6 Ynusepcumem ,, I[Ipogh. 0-p Acen 3namapog’- 67% ot anketupanute (2 CTYAEHTH)
0a, 6 opyeo eucuie yuunuwe ¢ bvreapus - 0% ot anketupanute (O cTyaeHTH)

oa, no Opyeu obpazoeamennu npoepamu 6 bBvieapus - 0% OT aHKETHUpaHUTE
(O crynenrn)

oa, 6 yyocouna - 0% ot anketupanute (O CTYIEHTH)

ne - 33%ot ankerupanute (1 ctyaeHTn)

Ha pbnpoca: Kak omneHsiBate oT riegHa Touka Ha mnpodecnoHainarta Bu pgeiinoct
o0y4enuetro B YHuBepcurter , [Ipo¢. 1-p Acen 3natapos™?

neeexmugno - 0% ot anketupanute (O cTyaeHTH)
no-cxkopo neegpexmusro - 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
He moza 0a npeyensi - 0% ot anketupanute (O CTYAEHTH)
no-cxopo egpexmueno - 67% ot anketupanure (2 CTyIeHTH)
epexmueno - 33%ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoca: maTe J1M Hy:kAa OT MOBHIIABAHE HA KBAIH(UKALUATA H JONbIHHTETHO
o0yuyeHue, 3a Ja H3NbJIHABATe YCHEHIHO Npo(ecHOHATHUTE CH 3aJbJKeHHsl U Ja ce
pa3BuBaTe B Kapueparta?

He - 67% 0T aHkeTHpaHUTe (2 CTYIEeHTH)

no — cxopo ne - 0% ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

He moea da npeyenst - 0% ot anketupanure (O cTyaeHTH)
no —ckopo da - 0 %ot ankerupanute (O cTyIeHTH)

0a - 33% ot anketupanute (1 CTYAEHTH)

Ha Bbrpoca: Ako mMaTe HyxAa OT NOBHIIABAHEe HA KBAJIM(PUKANUATA U JONMbJIHUTETHO
o0yueHHe, KbjJe OMXTe HANPABUJIH TOBa?

6 Yuuseepcumem " [Ipogh. 0-p Acen 3namapog” - 100%ot anketupanute (3 cTyIeHTH)
6 Opyeo eucute yuunuuge ¢ bvieapus - 0 % ot ankerupanute (O CTyIeHTH)

6 Opyea obpazosamenna cmpykmypa 6 bvieapus - 0 %ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
6 uyoicouna - 0% ot anketupanute (O cTyaeHTH)

Hamam Hyscoa om moea - 0 % ot anketupanure (O cTyneHTH)

Ha bnpoca: IlpenopbuBaiu Jin cTe HA APYTH y4allH /a ce o0y4yaBaT B!

1)

2)

Yuusepcurer ,, [Ipod. 1-p Acen 3aatapos”
oa - 100%ot anketupanure (3 CTyAeHTH)
ne - 0% ot anketrupanute (O cTyAeHTH)

KounkperHa cneunannoct B Yuuepcurtet ,, [Ipod. 1-p Acen 3i1atapoB”
0a —100 %ot anketupanuTe (3 CTyACHTH)
ne - 0 %ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)



3) LlenThpa 3a moBHIIABaHEe HAa KBAIHM(QUKALNUATA W JONBJIHUTEJTHO OOy4yeHHe B
Yuusepcurer ,, [Ipo¢. a-p Acen 31atapos™?

— 0a - 33%ot ankerupanute (1 CTYIAEHTH)

— He - 67%o0t ankeTnpanuTe (2 CTYyACHTH)

Ha Bbmnpoca: Hamupate au, ye Ha Bac ce riega ¢ aBTopuTeT 3apaaid TOBa, 4Ye CTe
BB3MUTAHUK Ha YHuBepcuTteT ,, [Ipod. a-p Acen 3narapop”?

— ne -0 %or ankerupanute (O cTyaeHTH)

—  no —cxopo ne - 33%ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

— He moea da npeyensi - 0% ot anketrpanute (O CTYAEHTH)

= no —ckopo 0a - 33%ot anketupanure (1 cTyaeHTH)

— 0a - 0% ot ankerupanute (1 cTyAeHTH)

Ha Bbnpoca: I'oToB Jm cTe Ja moanomMorHere kaysara Ha YHuBepcuret , IIpod. a-p Acen
3aarapoB”, ako Bu e Bb3M0OKHO?

— ne - 0% ot anketupanute (O CTYAEHTH)

—  no —cxkopo ne - 0% ot ankerupanure (O cTyneHTH)

— He moea da npeyensi - 0% ot anketupanute (O CTYAEHTH)

= no —ckopo 0a - 33%ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

— 0a - 67% ot ankeTrpaHute (2 CTYJAECHTH)



